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Az üzemeltetőre vonatkozó adatok 

pontos és hiánytalan megadása 

szükséges. 

Az üzemeltető a jogszabályban 

meghatározott megfelelőség alapján a rá 

vonatkozó opciót és a létfontosságú 

rendszerelem minősítését „Kérem 

válasszon!” legördülő menüből választja 

ki. Amennyiben a) és b) közül egynek is 

megfelel úgy I. fejlécben is igent kell 

írni. 

 
Az azonosítási vizsgálat alapján az 

üzemeltető választja ki a legördülő 

menüből, hogy a 6 horizontális 

kritérium közül teljesül-e rá nézve 

bármelyik. Amennyiben egy is 

megfelel úgy II. fejlécben is igent kell 

írni. 



 

 

 

 

Az üzemeltető a rá vonatkozó ágazati 

kormányrendeletben szereplő 

valamennyi ágazati és alágazati 

kritériumot vizsgálja. Teljesülésükről 

a „Kérem válasszon!” fülek „Igen”, 

vagy „Nem” opcióinak 

kiválasztásával nyilatkozik. 

Amennyiben egy is „Igen”, úgy a III. 

pont Fejlécben Igent kell választani 

Az üzemeltető bemutatja a 

tevékenységét és részletesen 

ismerteti az ágazati megfelelőség 

szerinti szolgáltatás sajátosságait. 

Az üzemeltető ismerteti a 

horizontális kritériumok teljesülését 

a tevékenysége vonatkozásában. A 

teljesülést és a nem teljesülést is 

indokolni szükséges. 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

Az üzemeltető ismerteti a tevékenysége 

vonatkozásában elvégzett 

kockázatelemzés eredményét. Ezalatt 

értjük az azonosított kockázatok 

felsorolását, a kockázatok elemzését (pl: 

bekövetkezési valószínűség és az okozott 

hatás mértéke) és a kockázatcsökkentő 

intézkedések rövid bemutatását. (A 

felsorolás szükség esetén bővíthető.) 

Fontos, hogy a horizontális 

kritériumokhoz hasonlóan, az Üzemeltető 

valamennyi ágazati kritériumot – 

értelemszerűen a táblázat bővítésével – 

vizsgálja. Csak a teljesülést szükséges 

indokolni. 

 

Az üzemeltető megadja a felsorolt 

pontokhoz tartozó információkat. 

Az üzemeltető itt javasolja az általa 

üzemeltetett rendszerelem vagy 

szolgáltatás nemzeti vagy európai 

létfontosságú rendszerelemmé történő 

kijelölést, vagy a kijelölés visszavonását, 

vagy a kijelölés fenntartását. 

Az üzemeltető nyilatkozza, hogy az 

azonosítási vizsgálat az üzemeltetése alatt 

álló összes rendszerelemet tartalmazza, 

azaz az összeállított és benyújtott 

azonosítási jelentés teljes. 


